


























Langsam, gehalten

Langsam, gehalten

Christoph Rolfes
op. 20

X. Leise Tränen

h = ca. 54

h = ca. 54









Soprano

Mezzo-soprano

Mezzo-soprano

Alto

Tenor

Baritone

Baritone

Bass

Violin

Violin

Viola

Violoncello

Violoncello

          


Lei
p�zart

    
se


- - -


Trä


nen


- sacht


ge


hal


- ten,


- sacht


ge


hal


- -

     
Lei
p

 
se


- - -

 
Trä


-

     
p

Lei

 
se


- - -


Trä


-




    
p Lei

 
se


- - -


Trä


-

     
p Lei

 
se


- - -


Trä


-

     
p Lei

  
se


-


Trä


nen


- sacht


ge


hal


- -

     
p Lei

  
se


-


Trä


nen


- sacht


ge


hal


- -


p�zart





              

      p

     

      p

    

     
p

    

     
p

 

  

     
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







S.

M-S.

M-S.

A.

T.

Bar.

Bar.

B.

Vln

Vln

Vla

Vc.

Vc.

       
etwas flüssiger

 

 
ten


- -

  
fal

 
len


- - -



   
nen


- - -


sacht


ge


hal


- ten


- fal


len


- in


die


Hand,

 
die

 

  
nen
-


sacht


ge


hal


-

 
- - ten


fal

 
len


- - in


die


Hand,

  
die

 




   
nen


- - - - -


sacht


ge


hal


- ten


- fal


len


- in

    
die


Hand,



    
nen


- - - - -


sacht


ge


hal


- ten


- fal


len


- in


die


Hand,




ten

  
fal

 
len


- - -


in

 
die

 


ten

  
fal

 
len


- - -


in

 

       
etwas flüssiger

 

 


   
                

    


                

                  

         

2
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







S.

M-S.

M-S.

A.

T.

Bar.

Bar.

B.

Vln

Vln

Vla

Vc.

Vc.

       
im Tempo fließend,

aber nicht zu schnell

 


in

mf
die

 
Hand,


die

 
hält.

 p     


auf

   
fängt


- - und


sie


hält

    p

of

 
fen


-


aus


ge


- streckt,


-


aus


ge

poco a poco crescendo  


- streckt


-


auf

   
fängt


- - und


sie


hält

   
p

of

 
fen


-


aus


ge


- streckt,


-


aus


ge

poco a poco crescendo  


- streckt


-




die

 
auf


fängt


- und


sie


hält

 p

of

 
fen


- -


aus

 
ge


-

 
streckt


-

poco a poco crescendo   


die

 

auf



fängt


- und


sie


hält

 p

of


fen


- aus

 
ge


-

 
streckt


-

poco a poco crescendo  

  
Hand,

  
die


auf


fängt


-


und

 
sie


hält

 p

of


fen


- aus

  
ge


- -

 
streckt


-

poco a poco crescendo 


die


Hand,


die


hält

   
of


p

 
fen


- - - -


aus


poco a poco crescendo 

ge


- -


mf       p     

im Tempo fließend,

aber nicht zu schnell

flautando

 



mf

          
p

     flautando





mf            p

         

       mf       p          

       
p

      

3
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







S.

M-S.

M-S.

A.

T.

Bar.

Bar.

B.

Vln

Vln

Vla

Vc.

Vc.

   
aus

mf
ge- streckt

  
-


der Sonn

  
ent


ge


-

3    
gen,


- - die


sie

ff

glit

breit

      
- -

   
aus

mf
ge- streckt

  
-


der Sonn

  
ent


ge


-

3    
gen,


- - die


sie

ff

glit

   
- -

 
der


Sonn

   
ent


ge


-

   
gen

  
- -

 mf

der


Sonn


ent

 
ge


- gen,- die

 
sie

ff

glit

      
- -

 
der


Sonn

   
ent


ge


-

   
gen

  
- -

 mf

der


Sonn


ent

 
ge


- gen,- die

 
sie

ff

glit

  
- -





der


Sonn


ent

 
ge


-


gen


- die

 
sie


glit

ff  
- -


der


Sonn


ent

 

ge


-

   
gen,


- - - - - - die


sie


glit

ff  
- -


der


Sonn


ent


ge


-

    
gen,


- - - - die

 
sie


glit

ff
zernd,


-


streckt


der


Sonn


ent


ge


-

 
gen,


- - - die


sie


ff

glit


zernd,


-

 
poco a poco crescendo 

















 natürlich

breit

ff

 





poco a poco crescendo 
















 natürlich

ff

    

 
poco a poco crescendo 

            
ff

      




poco a poco crescendo 

            
ff

  

 
poco a poco crescendo 

        
ff

 

4
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







S.

M-S.

M-S.

A.

T.

Bar.

Bar.

B.

Vln

Vln

Vla

Vc.

Vc.

  
zernd


-


trock

  dimin. et poco rit. (sich beruhigend)   
nen


- - - - - - lässt.

p


nicht zu schnell, langsam mehr und mehr aufbauend

  

 
zernd


- trock


dimin. et poco rit. (sich beruhigend)     

nen


- - - - - lässt.


p

   

  
zernd


-


trock

 
dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

   
nen


- - - lässt.


p

   
mp

frei

poco cresc


es


-

 
zernd


-


trock

 
dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

   
nen


- - -

lässt.


p

   
mp

frei

poco cresc


es


-




  
zernd


-


glit

etwas hervor      dimin. et poco rit. (sich beruhigend) 
zern


- - -


lässt

   
p

 
frei

pp


es


-

poco cresc

La


chen


- steigt


gen


Him

 3

mel,

p   
-

  
zernd


-


trock

 dimin. et poco rit. (sich beruhigend) 
nen


- - - lässt

  
La

pp poco cresc
chen


- steigt


gen


Him

 3

mel

   
-

p


glit


zernd


-


trock

   dimin. et poco rit. (sich beruhigend)
nen


- - - lässt

  p
frei

pp


es


- La


poco cresc


chen


- steigt


gen


Him

 3

mel

   
-

p


glit


zernd


-


trock

 
dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

 
nen


- - - lässt


p


pp

frei


poco cresc


es


- - - -


   

dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

    
nicht zu schnell, langsam mehr und mehr aufbauend

  

       
dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

       
  

p    poco cresc

 


       

dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

      
p    poco cresc

  


   

etwas hervor     

dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

         
pizz.

sfz
   

arco

p    poco cresc

  

      
dimin. et poco rit. (sich beruhigend)

   
pp

 
poco cresc



5
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







S.

M-S.

M-S.

A.

T.

Bar.

Bar.

B.

Vln

Vln

Vla

Vc.

Vc.

  
mf frei


-es

 cresc.

La

 
chen


-


steigt


gen


Him

 
ritenuto

 
mel


-


Ahf

tempo, überschwänglich


hervor

  6  

  
mf

frei


es


-

cresc.

La

 
chen


-


steigt


gen


Him

   
mel


- Ah


hervor

  
6

  


La


chen


- steigt


gen

3

Him

    3

mel

    cresc.
steigt


gen


Him

  
mel


- - - Ah

f

   


La


chen


- steigt


gen

3

Him

   
3

mel

   
-

cresc.


steigt


gen


Him

  
mel


- -


Ah

f

   





frei

poco cresc
es


- La


chen


- steigt


em


por


-

mf

cresc.


steigt


gen


Him

  
mel


- - - Ah

  
6

f hervor

     6    


frei

poco cresc
es


- La


chen


- steigt


em


por


-

mf

cresc.


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
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

Him
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
- - - Ah
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
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
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
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
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
-
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frei
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
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
chen-

3

steigt

   
gen


Him


mel.


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f

     


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
chen


- -

hervor

frei


es


- La


chen-

3

steigt

   
gen


Him

3   
mel.


- Ahf

 

 
mf    poco cresc

        
ritenuto

  

tempo, überschwänglich

f

 3   3  

     mf    poco cresc

           
f


3

   3  

          3

  
3

f

  
3

  
3    

 
        3

f

   3   3    

  
hervor

  
3

     3   
f










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








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

















S.

M-S.
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  6
ff

    
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  6   
hervor
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  6   3
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   
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wieder ruhig
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gel


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
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    
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
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
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
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
em


-

    
ff


3

         
3
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



vopp


gel


- gleich


-

fliegt


Trau


er


- nun


em


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    
ff


3

         3

   mf


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 
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 
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
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
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
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
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
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



hervor

  6     ff

hervor

  6    
hervor

  6     
mf


 


hervor  6    ff
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  6    
hervor

  6     3   
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
 

    
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          3   
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
 

  
ff

    
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

 

  3   3   
ff


3   3    3

ritenuto

   3   3   
mf

 flautando

ppp wie ein Flimmern

wieder ruhig







 
3

  
3   

ff


3   3    3   3   3   

mf



ppp wie ein Flimmern

flautando







 3

  
3    

ff

3

  
3     3

  
3     

mf


 


3   3   

ff

3   3     3   3      
mf


 

   
ff

   
mf   
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
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 crescendo
sen


- der


Lie


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
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
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
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
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
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
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
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

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 
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
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
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
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
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
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
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
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
sen


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
mp


fliegt

  
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
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
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
em


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
-


in
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
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- in

 
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
-


tes

crescendo
-


We


sen


-


mp

 
fliegt


Trau


er


- nun


em


por


-


in

mf
ners


- tes

poco
- We


sen


- der

crescendo
Lie


be


-


mp

 
fliegt


Trau


er


- nun


em


por


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
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
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
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
sen


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crescendo


Lie


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
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 
 natürlich

  
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  

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   

poco

   

crescendo

   
ritardando

  





mp

natürlich

         
mf

   
poco

     
crescendo

    

 
mp







 


   
mf






poco





   

crescendo

       

 
mp

         
mf

 
poco

  
crescendo

   

 
mp

     
mf





 poco








 crescendo


 







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
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
suchts


-


freu

sfz
- de


-


wei

mf


let


-




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 
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
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 
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
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 
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 
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
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  
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 
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    
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      
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 
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   
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
noch

p 
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
- wei
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 
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 
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 
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     
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
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  
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

   
ppp

 
pp
   

0




ppp

 
ppp

 
pp

       
ppp



   
ppp



pp

    
0


ppp


Sämtliche Bögen in den Streichern beziehen sich auf die Phrasierung, nicht auf den Strich!(Ausnahmen: Wenn doppelte Bögen oder Striche angegeben sind. 

Auch dann handelt es sich nur um Vorschläge.)Alle glissandi sind erst am Ende der Note zu machen, also quasi den folgenden Ton anspringend. 

 pp
     

p

pizz.

   
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